

## 东体竞彩视角

# 蓝军换帅未稳 富勒姆可拿分

9月10日 19:00

德乙 帕德博恩 VS 雷根斯堡

推荐:3

本赛季的德乙联赛中,目前帕德博恩积16分排名联赛首位,但仅领先身后的汉堡1分。雷根斯堡目前积8分排名联赛第12位。在上赛季德乙联赛中,帕德博恩积51分排名联赛第七位,无缘升级,而雷根斯堡排名倒数第四。

帕德博恩本赛季目前能够排名第一,得益于球队强大的进攻势力,目前七轮联赛后球队已经打进21球,攻击力排名第二的卡尔斯鲁厄只打进14球。雷根斯堡目前七轮联赛只打进5球,与罗斯托克并列本赛季进攻力最弱的球队。

帕德博恩近10场比赛8胜1平1负,在联赛第二轮输给杜塞尔多夫之后,各项赛事七场比赛6胜1平。

雷根斯堡近10场比赛3胜4平3负,球队在联赛已经连续五轮不胜,且球队一球未进。

两队近10次交手,倒是雷根斯堡5胜2平3负占据优势,帕德博恩近三次在主场面对雷根斯堡,保持不败。

提起山东沂蒙革命老区,“红色”是这里的主色调。但在过去很长一段时间内,凭借着“四塞之固、舟车不通、土货不出、外货不入”的地理位置,这里也和落后、闭塞联系在一起。

从2014年起,伴随着中央财政安排中央专项彩票公益金投向沂蒙革命老区社会公益事业建设项目,这里逐渐发生了翻天覆地的变化,地处沂蒙山区深处的费县梁邱镇和马庄镇也通过资助项目焕发新颜。

## 致富的“彩票公益路”

“这条路可是太方便了,帮了我们的大忙。”梁邱镇温泉村果农张传池已经承包桃园20多年,而让他连连称赞的就是依托中央专项彩票公益金建设的“公益路”。

道路建成的五年来,他见证了村子的变化。“此前无论是收桃还是打农药,上下山都只能依靠独轮车或者肩扛手提,来回一趟要半小时以上,要是遇上刮风下雨还容易摔跤。现在可好了,直接就能把三轮车开到果园边。”

目前指数给到主让一球/半,主胜1.44,平局5.00,客胜6.25,主场作战的联赛领头羊被看好。

帕德博恩本赛季状态出色,特别是主场的发挥,目前保持全胜。反观本场比赛对手雷根斯堡已经多轮联赛不胜且一球未进,其中还有0比4和0比6这样的大比分输球,球队士气低迷。本场客场挑战联赛领头羊,输球的结果已经无法避免。

9月10日 19:30

英超 富勒姆 VS 切尔西

推荐:1

上赛季英冠联赛冠军富勒姆目前积8分排名联赛第10位,球队在经历了升降机般的几个赛季之后,本赛季的表现相比前几个赛季稳健了许多。切尔西本赛季目前6轮比赛之后积10分排名联赛第六位,球队功勋主帅图赫尔下课,显然本赛季天价打造的阵容并没有带来理想的成绩。

切尔西本赛季花上亿英镑打造天价后防线,但目前球队后防线失球达到9个,净胜球为-1,是联赛排名前11位球队中唯一净胜球为负数的球队。

富勒姆目前进9球失9球,净胜球为0。

富勒姆近10场比赛3胜3平4负,对面对阿森纳、热刺这样的联赛劲旅还有明显差距,但球队在与实力相当的对阵之间的比赛拿分比较稳定。

切尔西近10场比赛5胜1平4负,球队各项赛事近三个客场全部失利。两队近10次交手切尔西占据压倒性优势,取得7胜3平不败的战绩。切尔西面对富勒姆已经取得了七连胜。

目前指数给到主队受让半/一,主胜4.20,平局3.80,客胜1.80,客场作战的切尔西被看好。

富勒姆本赛季面对强队虽然差距在缩小,但还是未有“爆冷”发生,但此役或许会有机会。切尔西刚刚经历换帅且本赛季状态并不稳定,本赛季引入的多名新援也还未真正融入球队。而富勒姆阵中如锋线大将米特洛维奇是久经沙场的“大场面球员”,本赛季其发挥也总算对得起“米神”的称号。本场比赛看好富勒姆在主场能在切尔西身上拿分。

9月10日 20:00

西甲 巴列卡诺 VS 瓦伦西亚

推荐:0

本场比赛的两支球队本赛季开始后状态都不算特别理想,巴列卡诺目前积4分排名联赛第14位,瓦伦西亚目前积6分排名联赛第10位。

巴列卡诺目前净胜球为-1,瓦伦西亚目前净胜球为3,而这得益于球队上一轮获得一场5比1的大胜。

巴列卡诺近10场比赛3胜4平3负,球队开赛两轮不败之后,近两轮联赛均吃到败仗。

瓦伦西亚近10场比赛5胜1平4负,球队前三轮联赛只打进一个进球。两队近10次交手6次打成平局,剩其他4场瓦伦西亚3胜1负占据优势。

目前指数给到主让平/半,主胜2.63,平局3.10,客胜2.88,主场作战的巴列卡诺略占上风。

巴列卡诺近期遭遇联赛两连败,士气难免低迷,且场均失两球的防守着实堪忧。瓦伦西亚上一轮取得5比1大胜,这也是球队近4个赛季以来首次单场打进5球,球队士气进一步得到提升,加图索的球队一步一步迈向正轨,本场比赛看好瓦伦西亚在客场取得连胜。

# 彩票公益金助力老区“焕新颜”

张传池说道。

梁邱镇温泉村党支部书记张传堂介绍,公益路建成后,村民的生活水平和生活状态有了很明显的提高,去年增收达到60%,人均收入两万元以上。

此外,梁邱镇还依托彩票公益金修建了天景湖环湖路,每年举办环湖自行车赛,这条公益路已经成为了当地一张亮丽的名片。

目前,沿着彩票公益路,梁邱镇正建设天景湖田园综合体项目,准备打造成国家骑行田园综合体、山东省田园综合体、山东省临沂市新旧动能转换转换示范区、临沂市乡村旅游示范区。

据了解,彩票公益路是中央专项彩票公益金投向沂蒙革命老区社会公益事业建设项目。2014年,在费县马庄镇共硬化生产路42.30公里,项目总投资1178.77万元。覆盖了14个行政

村,其中省定贫困村10个,受益人口19528人。2016年,以体彩公益金为重要组成部分的彩票公益金投入2000万元,在费县梁邱镇硬化了水泥路31.654公里,覆盖了梁邱镇10个行政村,受益群众26628人。

## “流苏核韵”带动乡村振兴

2021年,原中央专项彩票公益金支持贫困革命老区脱贫攻坚资金调整优化为中央专项彩票公益金支持欠发达革命老区乡村振兴项目资金,共安排项目资金20亿元,涉及全国28个有革命老区的省、自治区、直辖市,计划支持开展40个欠发达革命老区乡村振兴示范区建设。

也正是在这一年,费县协调争取了中央专项彩票公益金支持革命老区资金5000万元,其他资金1078万元,在马庄镇打造“流苏核韵”乡村振兴示

范区项目。

马庄镇镇长王成功介绍,目前示范区内共规划了36个项目,涵盖产业振兴、生态振兴、组织振兴、文化振兴、人才振兴五个方面的内容,有中央专项彩票公益金支持的项目21个。

其中,产业方面涵盖核桃品种改良提升、标准化管理、核桃产品精深加工、产品宣传营销和核桃园区生产路改造提升等八个项目,合计1410万元。

“现在路修了,环境好了,也有了越来越多的务工机会,我们也希望能有越来越多的年轻人回到家乡。”王成功说道。作为费县流苏核韵乡村振兴示范区的五个重点建设村之一,1989年出生的核桃峪村党支部书记吴强对于家乡的未来也充满期待。“目前已经有我的同龄人返乡创业开民宿,依托得天独厚的旅游资源与特色产品,相信我们的家乡也会越来越好。”



看球玩传统 为公益添彩

传统足彩2.6亿惊喜派送

自9月3日(当日截止销售奖期)开始派奖 共持续15期

14场胜负游戏、任选9场游戏、6场半全场胜负游戏、4场进球游戏——四种玩法都派奖

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

中国体育彩票 中国足球彩票

国家体育总局体育彩票管理中心